Do grafu dopliite vynechany vétny ¢len. VSechny vétné ¢leny pojmenujte.

Prakticky navrzené nadvofi se stromy chrani skolu pred letnim Zarem
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Ktery graf nasledujici véty je spravny (pouze jeden)? Ve spravném grafu pojmenujte
jednotlivé vétné ¢leny.

Copak vy byste ndm nemohli pomoci s odvozem toho papiru?

a) Copak vy byste ndm nemohli pomoci s odvozem toho papiru?

= byste nam nemohli

/ S e
copa pomoti s odvozem
—
_¥ papiru
toho

b) Copak vy byste ndm nemohli pomoci s odvozem toho papiru?
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Slova copak a toho nejsou vétnymi Cleny.
) Copak vy byste nam nemohli pomoci s odvozem toho papiru?
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